



Egyed Zsolt
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala
Irományszám: K/8126
Érkezett: 2015 DEC 07.

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének
Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a Földművelésügyi Minisztériumot vezető miniszterhez mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„A migránsok integrálásának oltárán áldozzuk fel az állatvédelmet?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

A közelmúltban több internetes forrás számolt be arról, hogy szaporodnak Európa – így Magyarország – területén is az iszlám halál vágás által elkészített élelmiszerek. Ilyen ételleket kezdett forgalmazni többek között pár gyorsétterem, a McDonald's és a KFC étteremlánc is. De ilyen termékek megtalálhatóak például a Tesco áruházlánc üzleteiben is.

A halál étel az iszlám vallás szabályai szerint feldolgozott és elkészített élelmiszert jelent. Az ilyen ételek elkészítésénél a folyamatokra is ügyelni kell, hogy még csak ne is érintkezzen az élelmiszer nem halál termékekkel. Vágásnál az állatot Allah nevében ölik le, majd az állat vérének teljesen kifolytatják. Ilyen és egyéb szabályok miatt az igazi halál-élelmiszerek elkészítése körülményes folyamat, amit általában minősítő cégek is ellenőriznek, mielőtt a termék címkéjére rákerülne a halál megjelölés.

A probléma európai kulturális hagyományaiban keresendő, ugyanis a fenti vágási módszer azt jelenti, hogy az élő állatot lábon terelik be egy vágási karámba, majd mindenféle kábítás nélkül egy késsel elvágják a torkát, ezt követően pedig fellógatják, hogy a vére így folyjon ki. Az állat vonaglik, szenved még percekig, iszonyatos kínok között pusztul el. A vágás ilyen formájának indokaként azt hozzák fel, hogy a muzulmánok számára a jogszabályi előírásban foglalt kábítás alkalmazása kizárt, ugyanis számukra azt ezt követően levágott állat már halottnak számít, a Korán pedig tiltja az elpusztult állatok elfogyasztását.

Számos országban – így Magyarországon is – törvény írja elő, hogy az állatokat levágás előtt kábítani kell. A vágóállatok leölésének és levágásának állatvédelmi szabályairól szóló 140/2012. (XII. 22.) VM rendelet 2. § (1) bekezdése értelmében „Az egyes vallási előírások által megkövetelt különleges vágási módszereknek vágóhídon alávetett állatok esetén a levágás előtti kábításra vonatkozó előírásokat nem kell alkalmazni, amennyiben az eljárás azonnali teljes tudatvesztést és érzéketlenséget vagy halált okoz.”

A következő videofelvételen azonban látszik, hogy ez a teljes tudatvesztés és halál nem áll be azonnal, hanem az állat hosszú ideig szenved még, mielőtt elpusztulna: https://www.youtube.com/watch?v=HQOKQ_3vQw&oref=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3DHQOKQ_3vQw&has_verified=1&hd=1

A problémát tetézi az, hogy a jelenség Magyarországon is terjed, így például – az egyenlő bánásmód követelményeinek megsértésével – Szentesre „hala vágó” munkakörbe keresnek olyan munkavállalót, aki muszlim vallású! Az álláshirdetés (ld: <http://www.hungerit.hu/allasajanlatok/32-halal-vago>) a következőképpen hangzik: „Keresünk muszlim munkavállalót halál vágás biztosításához Csongrád megye területéről szentesi munkavégzésre”. A követelmény pedig mindössze az általános iskolai végzettség!

Nem elég tehát, hogy az állatok kínzását vallási köntösbe bújtatva próbálnak meg egyesek mérhetetlen profitra szert tenni, még a magyar munkaerőpiacon is hátrányosan különböztetik meg a magyar, keresztény munkavállalót, teszik mindezt 2015-ben, Magyarországon!

Kérem Tisztelt Miniszter Urat, hogy a téma körüljárását követően szíveskedjen tájékoztatni, hogy milyen lépéseket kíván tenni az ügyben a rendeletet sértő vágási módszer és a munkaerőpiaci diszkrimináció elharapózása ellen.

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2015. december 7.

Tisztelettel:



Egyed Zsolt

Jobbik Magyarországért Mozgalom